1. Дано точки. Знайдіть координати середини MN та його довжину.
В 1								В 2
M (-6;5; 3), N (4;1;-5)					M (3;-2;1), N (5;2;-3)

2. Дано вектори. При якому к вони колінеарні?
В 1								В 2
а(1;-4;-3), в(5; к;-15)					а(1;-4; к), в(-2;8;-4)


3. Дано точки. Знайти координати вектора PF.
В 1								В 2
PF=3АВ-2СА							PF=2АВ-3АС
A(-4;-2;1), B(3;-1;-1), C(2;1;-3)				A(-2;1;3), B(3;-2;-1), C(-3;4;2)


4. Дано дві вершини паралелограма АВСД та точка перетину діагоналей О. Знайти координати вершин С та Д.
В 1								В 2
A(2;-4;1), B(-6;2;3), О(-1;1;1)				A(-2;-4;1), B(-5;-6;-1), О(1;3;2)

5. 
В 1									В 2
Дано вектор а(-3;2;6),						Дано вектор n(-3;4;-5).
Знайдіть координати вектора в, 				Знайдіть координати вектора m,
протилежно напрямленого з вектором а,			співнапрямленого з вектором n,
якщо |в|=21.							якщо |m|=10.


6.  
В 1								В 2
Дано вектори						Дано вектори
[bookmark: _GoBack]m(4;-7;-3), n(1;3;1), k(-1;Y;-16).			a(-2;4;1), b(3;-1;4), c(1;-3;Z).
При якому значенні Y модуль вектора		При якому значенні Z модуль вектора
m-n-k набуває найменшого значення?		a+b-c набуває найменшого значення?
Знайдіть це значення модуля.			Знайдіть це значення модуля.
